

ЄВідновлення на Харківщині: жителями придбано майже 950 об'єктів нерухомості

Автор:



Наслідки ворожих обстрілів Харківщини

У Харківській області завдяки житловим сертифікатам придбано 947 об'єктів нерухомості, а загальна вартість житла перевищує 1,6 мільярда гривень.

Про це розповіли у Харківській обласній військовій адміністрації, пише «Слобідський край».

На території Харківської області з використанням житлових сертифікатів було придбано 947 об'єктів нерухомого майна – 743 квартири та 204 приватні житлові будинки. Вартість житла складає понад 1,6 мільярда гривень. Загалом скористалися житловими сертифікатами 1484 отримувачі компенсації, більшість придбали житло у Харкові, Ізюмській та Чугуївській територіальних громадах, решта – на території Київської, Львівської, Дніпропетровської, Полтавської, Закарпатської та інших областей.

«Харківська область – у лідерах з реалізації програми «Відновлення». Ця робота залишається пріоритетною, адже російські окупанти завдали масштабних руйнувань саме житловому фонду регіону. Команда Харківської ОВА проводить системну комунікацію з профільними комісіями, аби постраждалі жителі області отримували кошти на відновлення пошкодженого житла або сертифікати на придбання нових осель. Також працюємо з профільними міністерствами, задля системного і сталого фінансування програми в області», – зазначив начальник Харківської обласної військової адміністрації Олег Синегубов.

Загалом з початку реалізації програми «Відновлення» в області подано 47 719 заяв для отримання грошової допомоги на ремонт пошкодженого житла. Наразі 30 335 заявників уже отримали понад 3 мільярди гривень. Ще для 493 заявників передано на виплату кошти на більш як 48,8 мільйона гривень.

Нагадаємо, що на Харківщині [окупанти знищили 21 973 житлові будинки](#), ці об'єкти найбільше постраждали під час повномасштабної війни. Загалом через РФ було знищено та пошкоджено понад 38 тисяч об'єктів.

Нагадаємо також, у Харківській області триває [відновлення одного із стратегічно важливих мостів](#), який був зруйнований на початку повномасштабного вторгнення у 2022 році.

